

## **ZMLUVA O ODBORNEJ POMOCI**

uzatvorená v zmysle § 269, ods. 2 zákona č. 513/1191 Z. z. (Obchodný zákonník)

Objednávateľ vykonal výber dodávateľa prác v zmysle zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a na jeho základe uzatvára zmluvu s nasledovným dodávateľom:

### **I.**

#### **Zmluvné strany**

**1.1 Dodávateľ: TAX – AUDIT Slovensko, s. r. o.**

Sídlo: Kapitulská 14

917 01 Trnava

Zapísaný: OR SR Trnava, odd.: S. r. o., č. vložky: 10186/T

IČO: 36 219 835

DIČ: 2020162463

IČ DPH: SK2020162463

Zastúpený: Ing. Ružena Straková – konateľka

**1.2 Objednávateľ: Ministerstvo životného prostredia SR**

Sekcia environmentálnych programov a projektov

Sídlo: Nám. Ľ. Štúra 1

812 35 Bratislava

IČO: 678678

DIČ: 2020830922

IČ DPH:

Zastúpený: Ing. Arch. Jaroslavom Izákom, minister

## II.

### **Predmet zmluvy**

Dodávateľ vypracuje pre objednávateľa Metodiku na vypracovanie finančnej analýzy pre projekty pod 25 mil. EUR v rámci príručky pre žiadateľa o nenávratný finančný príspevok (ďalej len „o NFP“) vrátane postupov určenia výšky medzery vo financovaní pre projekty ŠF a KF pod 25 mil. EUR, ktoré generujú príjmy (ďalej len „metodika“). Predmetom zmluvy je povinnosť dodávateľa informovať objednávateľa o priebehu a o výsledku vypracovávaní metodiky a povinnosť objednávateľa prevziať od dodávateľa, po splnení všetkých podmienok uvedených v tejto zmluve, vypracovanú metodiku a zaplatiť dodávateľovi dohodnutú cenu.

## III.

### **Obsah vypracovanej metodiky**

Predmetom vypracovanej metodiky je stanovenie podrobného postupu pre žiadateľov, ako určiť vstupné údaje a hodnoty jednotlivých položiek, ktoré sú súčasťou finančnej analýzy, pre rôzne typy projektov v rozdelení na prioritné osi Operačného programu Životné prostredie (napr. ako vhodne zvoliť dĺžku časového horizontu, ako odhadnúť prevádzkové náklady projektu, ako vypočítať mernú investičnú náročnosť a pod.) v zmysle tabuľkovej časti prílohy č. 1 tejto zmluvy.

Povinnou súčasťou metodiky je stanovenie podrobného postupu pre žiadateľov, akým spôsobom určiť vstupné údaje pri výpočte výšky oprávnených nákladov, ktoré predstavujú tzv. medzeru vo financovaní a sú východiskom pre stanovenie výšky nenávratného finančného príspevku pre projekty pod 25 mil. EUR v zmysle prílohy č. 1 tejto zmluvy.

Metodika je vypracovaná tak, aby bolo zo strany objednávateľa možné overiť postup použitý pri stanovení vstupných údajov a samotný výpočet výšky medzery vo financovaní.

### **III.**

#### **Cena**

Cena za splnenie predmetu zmluvy dodávateľom je stanovená dohodou v zmysle zákona č. 18/96 Z. z. o cenách, a to vo výške 980.000,- Sk bez DPH (+ 19% DPH, čo predstavuje 186.200,- Sk) a celková cena spolu je 1.166.200,- Sk (v zmysle Prílohy č. 2 tejto zmluvy).

### **IV.**

#### **Platobné podmienky**

Cena za splnenie predmetu zmluvy dodávateľom je splatná po splnení všetkých povinností zo strany dodávateľa, a to na základe faktúry v troch rovnocenných origináloch vystavených dodávateľom. Objednávateľ a dodávateľ sa dohodli, že splatnosť faktúry je 14 dní odo dňa prijatia faktúry objednávatelom prostredníctvom podateľne objednávatel'a.

Dodávateľ zabezpečí, aby ním vystavená faktúra obsahovala všetky potrebné náležitosti v zmysle § 71 zák. č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení, najmä názov fakturovaných položiek, jednotkovú cenu položky bez DPH, množstvo, a celkovú cenu za položku bez DPH. Súhrn jednotlivých položiek uvedených na faktúre musí byť v súlade s cenou uvedenou v ponuke (Príloha č. 2 tejto zmluvy).

Cena jednotlivých položiek bez DPH bude zaokrúhľená na dve desatinné miesta. Základ dane bude tvoriť sumár cien jednotlivých položiek bez DPH. DPH uvedená na faktúre bude vypočítaná z celkového základu dane a bude zaokrúhľená na celé desaťhaliere. Vo faktúre nesmie byť uvedené halierové vyrovanie.

Dodávateľ ďalej zabezpečí, aby ním vystavená faktúra obsahovala úplný názov objednávateľa, IČO, telefonický kontakt na osobu zodpovednú za fakturáciu a číslo zmluvy. Ak je cena za službu dohodnutá v cudzej mene, uvedie dodávateľ na faktúre číslo účtu v tvare IBAN vrátane BIC kódu.

Objednávateľ si vyhradzuje právo vrátiť faktúru, ktorá nebude obsahovať náležitosti podľa predchádzajúceho bodu, dodávateľovi na doplnenie. V takomto prípade sa preruší

plynutie lehoty splatnosti a nová lehota splatnosti začne plynúť dorúčením originálu opravenej faktúry objednávateľovi prostredníctvom podateľne objednávateľa.

V prípade, že splatnosť faktúry pripadne na deň pracovného voľna alebo pracovného pokoja, bude sa za deň splatnosti považovať najbližší pracovný deň. Za zaplatenie faktúry sa považuje odpísanie fakturovanej čiastky z účtu objednávateľa v prospech účtu dodávateľa.

## V.

### Ďalšie povinnosti dodávateľa

Dodávateľ je povinný odovzdať finálnu verziu vypracovanej metodiky v termíne do 31. 8. 2007. Do uvedeného termínu je dodávateľ povinný aplikovať a overiť použitie vypracovanej metodiky na vybraných projektoch poskytnutých objednávateľom.

Dodávateľ je povinný vypracovať metodiku pre objednávateľa podľa štruktúry uvedenej v objednávke (Príloha č. 1 tejto zmluvy) a v zmysle záverov zasadnutí pracovnej skupiny.

Dodávateľ je povinný odovzdať metodiku spolu s odovzdávacím protokolom v termíne do 31. 8. 2007, a to v mieste sídla objednávateľa.

## VI.

### Pracovná skupina

Počas plnenia predmetu zmluvy je dodávateľ povinný zúčastňovať sa zasadnutí pracovnej skupiny zvolanej objednávateľom, ktorá je zložená zo zástupcov objednávateľa a dodávateľa za účelom prerokovania prác a pokroku pri vypracovávaní metodiky. Na zasadnutí pracovnej skupiny bude presne špecifikovaná požadovaná forma výstupov vypracovanej metodiky.

## VI.

### Zodpovednosť za porušenie zmluvy

V prípade neplnenia predmetu zmluvy zo strany dodávateľa v zmysle požiadaviek objednávateľa, resp. v prípade nesplnenia termínu plnenia predmetu zmluvy, objednávateľ nemá záujem na plnení pri takomto porušení zmluvnej povinnosti. Pri takomto porušení zmluvnej povinnosti dodávateľom je objednávateľ oprávnený odstúpiť od zmluvy.

## VII.

### Záverečné ustanovenia

Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnocenných exemplároch. Každá zmluvná strana obdrží dve vyhotovenia tejto zmluvy.

Prílohy zmluvy sú jej neoddeliteľnou súčasťou.

Akkoľvek zmeny v texte tejto zmluvy je možné vykonávať len so súhlasom oboch zmluvných strán v písomnej forme, a to formou dodatku k zmluve.

Zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu prečítali, porozumeli jej obsahu, a táto zmluva vyjadruje ich slobodnú vôľu byť touto zmluvou viazaní.

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami.

V Bratislave, dňa ...6.7.2007...

za dodávateľa:



za objednávateľa:

